
Vzdělávání

PROGRAM  
ZVYŠOVÁNÍ KVALIFIKACE 
STŘEDNÍHO PERSONÁLU

Společnost Cymedica pořádá ve spolupráci s Mgr. Lenkou Olšanskou, která působí v oblasti koučování, konzultací 
a vzdělávání, se záměrem rozvíjet lidi při uskutečňování jejich profesních a osobních cílů.
Seminář je primárně určen pro střední personál veterinárních pracovišť, kolegové z řad veterinárních lékařů jsou 
rovněž vítáni.

SEMINÁŘ NA TÉMA
1. Umění jednat s lidmi (2,5 hod.)

•	 Efektivní komunikace
•	 Schopnost aktivně naslouchat a dávat užitečné otázky
•	 Komunikační strategie
•	 Diskuse případů z praxe, řešení konkrétních situací

Cílem programu je vás inspirovat k vytváření kvalitních vztahů, pomoci vám rozvíjet komunikační dovednosti a podpořit vás při řešení kon-
fliktních situací.

2. Technika a postupy práce s Idexx SNAP testy (30 min.)
•	 Druhy odebíraných vzorků
•	 Práce s testem
•	 Vyhodnocení

3. Life Stage krmiva Specific (30 min.)
•	 Druhy krmiv
•	 Komunikace s klientem a výběr krmiva pro jeho zvířátko
•	 Možnosti podpory ze strany Cymedica

Seminář se koná v následujících dnech:
3.5.2011 Praha, hotel Čertousy
4.5.2011 Brno, hotel AVANTI
6.5.2011 Bratislava, hotel Chopen

Program začíná vždy v 8,30 prezencí účastníků a končí ve 13,00 hod. Součástí semináře jsou školící materiály pro každého účastníka a malé občerstvení v rámci 
Cofee breaku. Přivítáme, pokud nám dopředu pošlete spolu s přihláškou konkrétní situace, které byste rádi slyšeli komunikované v rámci tématu „Umění jednat 
s lidmi“.

Přihlášky: přihlásit se můžete odesláním návratky mailem nebo faxem do 20.4.2011. Počet míst je omezen kapacitou místnosti, přihlášky potvrdíme v pořadí tak, 
jak je obdržíme do vyčerpání míst.

Návratka
V případě zájmu zašlete vyplněnou závaznou návratku do 15.4.2011 na adresu společnosti:
Cymedica, Pod Nádražím 853, 268 01 Hořovice nebo faxem: +420 311 706 200, e-mail: krajcova@cymedica.cz 
Nebo 
Cymedica SK, Družstevná 1415/8, 960 01, Zvolen nebo faxem:+421 455 400 041, e-mail: slosiarikova@cymedica.sk

Jméno nebo pracoviště: .......................................................................................... 	A dresa: ............................................................................................................

Kontaktní e-mail a telefon: ..................................................................................... 	P očet účastníků: ....................  

Místo účasti:	  Praha	  Brno	  Bratislava	 (zakřížkujte)
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Dne 11. března 2011 se v Praze 
na Žofíně konal  již  8. ročník 
galavečera jezdeckého 
sportu pořádaný redakcí 
Jezdectví s názvem Český 
kůň 2010, kde Cymedica byla 
partnerem večera.

Český kůň    2010
Akce

Dne 11. března 2011 se v Praze na Žofíně konal již 8. ročník gala-
večera jezdeckého sportu pořádaný redakcí Jezdectví s názvem 

Český kůň 2010, kde Cymedica byla partnerem večera.

Byli vyhlášeni nejlepší jezdci a koně roku 2010 v disciplínách drezura 
a skoky. 

Koňmi roku se stali drezurní Chamberlain a skokový Congo King 
Gain.

Tito nejlepší byli navíc oceněni i věcnou cenou, kterou poskytla 
Cymedica spol. s  r.o. Jednalo se o nový přípravek Amix vet Equine 

Joint Care, což je krmný doplněk pro regeneraci a prevenci 

pohybového aparátu koní.

Dál jsme bohatě dotovali tombolu, což jistě ocenili mnozí 

účastníci večera.

Naši společnost na akci zastupovala Ing. Michaela Křivková, která 

sama je aktivní jezdkyní a mohla proto výkony jezdců i koní kvalifi-

kovaně ocenit.

Autor fotografií: Magdaléna Straková
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Akce

Ohlédnutí 
za Pohárem Snow

Malé ohlédnutí za akcí, která se konala 
začátkem ledna v Rokytnici nad Jizerou 
a na Pasekách. Počasí posoudíte na 
fotkách, stejně tak atmosféru při závodě 
a večerní spokojenost.
Těšíme se na příští ročník, opět ve 
stejnou dobu, na stejném místě.



Vzdělávání

PROGRAM  
ZVYŠOVÁNÍ KVALIFIKACE

Společnost Cymedica pořádá ve spolupráci se společností Idexx Laboratories 

ODBORNÝ WORKSHOP na téma:

Infekční onemocnění přenášená klíšťaty a možnosti jejich diagnostiky

Preventivní péče u geriatrických pacientů

Novinky v možnostech hematologického vyšetření ve veterinární praxi

Diagnostika a návazné klinické diety jako součást celkové terapie

Přednášející: 

Chris Kremer

Programové schéma může být částečně modifikováno v průběhu workshopu  
v závislosti na Vašich ohlasech k jednotlivým bodům problematiky.

Seminář se koná v následujících dnech:

11.5.2011 Praha
12.5.2011 Brno
13.5.2011 Bratislava

Program začíná vždy v 8 hod. prezencí účastníků a končí ve 13 hod. 
Součástí semináře jsou školící materiály pro každého účastníka a malé občerstvení v rámci Cofee breaku. 

Přihlášky: přihlásit se můžete odesláním návratky mailem nebo faxem do 25.4.2011. Počet míst je omezen 
kapacitou místnosti, přihlášky potvrdíme v pořadí tak, jak je obdržíme do vyčerpání míst.

Návratka
V případě zájmu zašlete vyplněnou závaznou návratku do 25.4.2011 na adresu společnosti:

Cymedica, Pod Nádražím 853, 268 01 Hořovice nebo faxem: +420 311 706 200, e-mail: krajcova@cymedica.cz 
Nebo 

Cymedica SK, Družstevná 1415/8, 960 01, Zvolen nebo faxem:+421 455400041, e-mail: slosiarikova@cymedica.sk

Jméno nebo pracoviště: 		A  dresa: 	

Kontaktní e-mail a telefon: 		P  očet účastníků: 	  

Místo účasti:	  Praha	  Brno	  Bratislava	 (zakřížkujte)
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Nabídka z Katalogu Workshopů 2011

 Vysoké Tatry
V letošním roce vám nabízíme účast na odborném 
workshopu ve Vysokých Tatrách. Možnost přihlásit 
se na tento program končí 31.5.2011.

Odborný workshop:  
Využití krevních analyzátorů Idexx VetLab ve 
veterinární praxi.

Společenský program:  
Pobyt ve wellnes hotelu s vysokohorskou 
turistikou.

Termín: 17.9. – 20.9.2011 (3 noci)

Místo konání: Atrium Hotel****, Nový Smokovec

Společenský program:  
Vysokohorská turistika v Tatrách nebo individuálně 
lehké procházky, možnost kompletní relaxace a 
odpočinku v hotelovém wellness centru. Večerní 
společné posezení a zábava u bowlingu, návštěva 
vinotéky s ochutnávkou.

Pobyt zahrnuje ubytování na 3 noci v ****wellnes 
hotelu Atrium s bohatou polopenzí, parkoviště, 
vstup do wellnes centra hotelu bez omezení, 
bowling, návštěva vinotéky s ochutnávkou.

Pro podrobnosti a přihlášku se obraťte na 
svého obchodního zástupce, nebo kontaktujte 
zákaznické centrum společnosti Cymedica.

 Las Vegas a Chicago 
WORKSHOP LAS VEGAS A CHICAGO – 
ZMĚNA TERMÍNU

MOŽNOST PŘIHLÁŠENÍ JEŠTĚ DO 15.6.2011

Společenský program:  
Návštěva Las Vegas, Grand Canyon a Chicaga

Termín:  
10. – 17.10. 2011* (může být upraven v závislosti 
na letových plánech).

Program: 
Návštěva proslulého hráčského města, pobyt 
v *****hotelu, návštěva večerní show, prohlídka 
města, celodenní výlet do Grand Canyon, 
návštěva Chicaga, večerní blues programu, 
prohlídka města, vyjížďka lodí po Lake Michigan, 
výstup na Sears Tower, možnost nákupů, volný 
program. 
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zábava

Pokud jste se pobavili, testík splnil svůj účel. Pokud nám pošlete svoje odpovědi, odměníme první tři nejrychlejší odpovědi, které dosáhnou na plný 
počet bodů dárkem. Odpovědi posílejte mailem nebo faxem na: info@cymedica.cz nebo 311 706 200
Formát odpovědí: 1a, 2b, 3c….  K odpovědi připojte své jméno a adresu pro zaslání dárku. Správné odpovědi najdete na www.cymedica.com v květnu.

Malý testík pro pobavení
Zkuste se zamyslet a odpovědět 

na otázky z našeho kvízu.

Jak znáte literární a filmovou 

zvířenu?

1.	 Kolik piva musel vypít Maxipes Fík, aby přestal růst?
a)	 pintu
b)	 tuplák
c)	 štěně

2.	 Kam uháněl Šemík?
a)	 k Napajedlům
b)	 k Neumětelům
c)	 ku Praze

3.	 Jak se jmenovala maminka Dášeňky?
a)	 Isis
b)	 Ida
c)	 Iris

4.	 Čím měla být Pučálkovic Amina?
a)	 pes
b)	 kočka
c)	 koza

5.	 Jak se jmenoval pekinéz paní Pumphreyové?
a)	 Scooby Doo
b)	 Wicky Pú
c)	 Tricky Woo

6.	 Velkoúžasnolepý král Jelimán je:
a)	 jezevec
b)	 lemur
c)	 lenochod

7.	 Co Garfield nesnáší?
a)	 pondělky
b)	 lasagne
c)	 Silvestra

8.	 První d´Artagnanův kůň byl:
a)	 hnědák
b)	 žemlák
c)	 bělouš

9.	 Kolik má Kentaur kopyt?
a)	 4
b)	 2
c)	 6

10.	 Za co lidé považovali ponorku Nautilus?
a)	 skalní útes
b)	 mečouna
c)	 narvala

11.	 Živočišný druh animované rybky Nemo je:
a)	 Klaun očkatý
b)	 Paví očko
c)	 Okounek tygrovaný

12.	 Mauglího přítel Baghíra byl:
a)	 pardál
b)	 jaguár
c)	 tygr

13.	 Vinetoův kůň se jmenoval:
a)	 Ilči
b)	 Ríh
c)	 Hatátitlá

14.	 Růžový panter byl:
a)	 přezdívka inspektora Clouseaua
b)	 ukradený diamant
c)	 černá můra inspektora Dreyfuse

15.	 Jak se jmenoval pes Macha a Šebestové?
a)	 Delicius
b)	 Jonatán
c)	 žádného nevlastnili

16.	 Extra bonusová otázka pro znalce – za 3 body:
Jaké zvíře ohrožovalo majora Bigglese v souostroví 
Andamany a Nikobary?



Nabízíme více…

Představujeme program Cymedica Plus

Cymedica

plus

	 Program Cymedica Plus je komplexní nabídka produktů, 
bonusů a služeb pro Vaši veterinární praxi

	 Do Programu Cymedica Plus jsou zařazeny Produkty 
distribuované společností Cymedica a produkty společ-
nosti Pfizer Animal Health distribuované prostřednictvím 
Cymedica 

	 Díky Programu můžete získat zajímavé bonusy jejichž výši 
můžete sami ovlivnit a které reflektují typ Vaší praxe

	 Program Cymedica Plus Vám umožňuje čerpat z široké nabídky odbor-
ných a neodborných služeb zařazených v Katalogu workshopů

	 Nabízíme podporu a pomoc našich obchodních reprezentantů, 
zákaznického servisu a odbornou technickou podporu našich 
spolupracovníků

	 Nabízíme kvalitní webshop pro objednávky Produktů

	 Nabízíme širší portfólio produktů jednoduše 
a přehledně rozdělených do skupin dle typu 
veterinární praxe 

	 Nabízíme jinak nepodmíněný Vstupní Bonus 

	 Nabízíme jednoduché schéma bonusů 
na základě Vámi stanovených Plánů nákupů

	 Nabízíme možnost volby formy výplaty 
bonusů – sleva na faktuře, finanční bonus, 
úhrada Vaší účasti na workshopu

	 Nabízíme pomoc prostřednictvím našich 
obchodních reprezentantů při hledání 
nových příležitostí ve Vaší veterinární praxi

	 Nabízíme možnost objednat Produkty 
prostřednictvím webshopu nebo přes naše 
Zákaznické centrum

	 Nabízíme kvalitní logistický servis

	 Nabízíme odborné technické poradenství 
a služby

Zaujal Vás Program Cymedica Plus? Nejste ještě Účastníkem Programu?

Pokud máte zájem o podrobné informace a materiály, kontaktujte prosím Vašeho 
obchodního zástupce nebo zákaznické centrum Cymedica.

 …a proč?

Protože Vám nasloucháme

	 Protože plníme sliby

		  Protože neseme zodpovědnost

   Proč vstoupit do Programu?
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O našich dívkách míváte mlhavou představu, kterou si tvoříte na základě vašeho vnímání jejich hlasů. I proto bychom vám je rádi 
představili alespoň fotografií a krátkými informacemi. 

Věříme, že to přispěje k  lepší komunikaci a vzájemnému pozná-
ní. Takže, koho můžete potkat na různých akcích a kdo vám zvedá 
telefony?

Co ráda děláš, když týden skončí a máš před sebou volný 
víkend? 
Mirka: Nejradši jsem kdekoliv s přáteli 
Zdeňka: Výletuju s přáteli, sportuji. Nejlépe celý víkend.
Markéta: Společný výlet s rodinou včetně chvilky jen pro sebe
Alena: Ráda si naplánuji s rodinou výlet nebo zajdu s přáteli do 
hospůdky.
Lenka: Nabírám síly na ten volný víkend.

Čemu dáváš přednost? Návštěvě sportovního nebo kultur-
ního zařízení? 
Mirka: Přes den sportovního, večer kulturního zařízení J
Zdeňka: Po sportovním, ráda navštívím kulturní
Markéta: Ideální by bylo, kdybych mohla stihnout obojí v pořadí 
nejdříve sport potom kultura
Alena: Mám ráda sport i kulturu – od každého něco.
Lenka: Nejlepší je kombinace obou – po náročném cvičení chutná 
drink v kavárně nejlépe

Chováš nějaké zvíře? 
Mirka: V bytovce ne. Až budu mít vysněný baráček, pořídím si 
německého ovčáka.
Zdeňka: Ne.
Markéta: Máme fenu Labradorského retrívra – Sáru, když jsem byla 
malá měla jsem poníka Aidu.
Alena: Máme rybičky a ve střídavé péči kočku Micku od sousedů.
Lenka: Ne

Kde jsi byla nejdál? 
Mirka: USA 
Zdeňka: Kalifornie
Markéta: Amerika
Alena: Korfu - Řecko
Lenka: Ve Spojených státech a Kanadě

Kde jsi strávila dětství a čím jsi chtěla 
být ve svých 6ti letech? 
Mirka: V baráčku s rodiči a starším bráchou 
v malé vísce Cheznovice u Rokycan. Chtěla 
jsem být učitelkou, zdravotní sestřičkou a 
indiánskou squaw kmene Apačů.
Zdeňka: V rodinném domku s rodiči/ 
kosmonautem
Markéta: Dětství jsem strávila v malé vesničce 
nedaleko Hořovic, obklopena milující rodinou 
a spoustou zvířátek, o které jsem mohla 
pečovat. Čím jsem chtěla být v 6 letech? Určitě 
veterinářkou ale přesně si to už nepamatuji.

Alena: Dětství jsem strávila v rodinné domě na venkově s mladším 
bratrem, rodiči a spoustou kamarádů. V 6 letech jsem chtěla být 
učitelkou v mateřské školce jako moje mamka
Lenka: Na vesnici, v rodinném domku rodičů, zdravotní sestřičkou

Máš radši víno nebo pivo? 
Mirka: V horkém létě pivo, jinak víno (červené).
Zdeňka: Víno.
Markéta: Víno.
Alena: Mám ráda bílé víno.
Lenka: Raději vínko.

Oblíbená a neoblíbená domácí práce: 
Mirka: Neoblíbená práce - žehlení, oblíbená práce - praní, luxování.
Zdeňka: Nemám oblíbenou domácí práci.
Markéta: Oblíbená – práce na zahradě, neoblíbená – žehlení.
Alena: Domácí práce beru jako nutnost.
Lenka: Oblíbená: žehlení – dá se kombinovat s degustací tekutiny 
z předchozí otázky; neoblíbená: vše ostatní – především utírání 
prachu – nechápu, kde se stále bere

Je něco, za co by jsi vyměnila práci v Cymedice? 
Mirka: Za život v pohádce? V pohádce se ale prý žít nedá. Takže za nic.
Zdeňka: Nekonečné cestování kolem světa.
Markéta: Když by to bylo nutné, tak bych měnila za zdraví. Snad to 
nikdy nutné nebude …
Alena: Pokud bych měla neomezené příjmy, tak bych nějakou dobu 
cestovala po teplých krajích.
Lenka: Za nikdy nekončící dovolenou.

PŘEDSTAVUJEME

     
Mirka Perglová, 
vedoucí ZS

Zdeňka 
Blahovcová

Markéta  
Krajčová

Alena 
Procházková

Bc. Lenka  
Jílková

Zákaznický servis
S našimi kolegyněmi ze zákaznického 
servisu Cymedicy se většina z vás zná 
pouze z telefonních rozhovorů. Tyto 
hovory mají různý charakter, někdy 
milý a přátelský, jindy čistě obchodní 
a zřídka i nepříjemný.



Herriot kontakty:
Příspěvky a inzerci můžete posílat na:
e-mail: herriot@cymedica.cz
Adresa: Herriot, Cymedica
Pod Nádražím 853; 268 01 Hořovice
tel.: +420 311 706 211
fax: +420 311 706 200

e-mail: info@cymedica.sk
Adresa: Cymedica SK spol. s r.o.
Družstevná 1415/8, Zvolen 96001
tel.:  +421 455 400 040
fax:  +421 455 400 041

Vydavatel: 
Cymedica spol. s r.o. 
IČO: 61682535
Pod Nádražím 853
268 01 Hořovice

production:
Ethics s.r.o.
Čujkovova 3097
700 30 Ostrava-Zábřeh
www.ethics.cz

Za obsah a původnost příspěvků 
odpovídá autor. Redakce si vyhrazuje 
právo na krácení či úpravu příspěvků. 
Nevyžádané rukopisy, fotografie 
a kresby se nevracejí.

Datum vydání: duben 2011

Firemní tiskovina.


